



Abonament incredibil de ieftin

pag. 7



COTIDIAN NAȚIONAL FONDAT ÎN 1930

Director : SORIN ROȘCA STĂNESCU  
Mentor: CONSTANTIN BALĂCEANU-STOLNICI

S: + Sf. Sfințit Mc. Poliearp, Episcopul Simeii; Sf. Gorgonia  
D: + Întâia și a doua aflare a Capului Mergătorului Înainte și Botezătorului Ioan. (Inceputul Triodului)

BRAT 32.447 lei  
28.245 lei

Cristian ȘTEFĂNESCU  
rubrica PUNCT

# 4 Pașol na kapitalizma

„(...) Cei mai prosperi oameni de afaceri ai Rusiei sunt, în marea lor majoritate, foști membri ai detașamentelor executive ale Politburoului, rezerviști ai diviziilor de spionaj economic sau speculanți ai haosului legislativ născut după implozia sistemului sovietic (...)”

**Ilie Neacșu îl acuză pe Tribunal că, împreună cu deputatul Corneliu Ciontu, toacă banii partidului pe mașini, firme și avocați**  
● Din sumele alocate de la buget, de circa 1,3 - 1,5 miliarde lei, lunar, la filialele județene ajung doar câte cinci milioane de lei ● De la moartea prim-vicepreședintelui PRM, Valeriu Buzea, în 1999, nimeni din partid, afară de Vadim și Ciontu, nu mai știe cum se cheltuiesc banii ● Furia lui CV Tudor contra ordonanței privind scutirea de datorii a SNTR are la bază refuzul lui Ioan Nicolae de a da senatorilor PRM Nicolae Pătru și Mihai Lupoi suma de 10 miliarde de lei „sponsorizare” pentru revistele lui Vadim

pagina 3

# VADIM DETURNEAZĂ FONDURILE GUVERNAMENTALE



Întrebarea zilei la [www.ziua.net](http://www.ziua.net)

Ziarul ZIUA vă provoacă zilnic să vă pronunțați pe Internet în legătură cu subiectele cele mai fierbinți. Alături puteți afla întrebarea zilei de ieri și cum au răspuns cititorii ediției electronice

**Este în pericol poziția lui Vadim?**

DA: **45,88%**  
NU: **54,12%**

O familie din cartierul bucureștean Militari trăiește o adevărată dramă  
**S-a sinucis de frica exmatriculării** pagina 3

**Operațiunea „Brambura la Moscova”** pagina 3  
Gen. Toma Zaharia s-a plimbat în Rusia pe banii contribuabililor fără nici o „fintă” ● Misiunea sa a fost una de „acoperire” a unor impasuri din conversația româno-rusă

**Creștin-democrații basarabeni, amenințați cu moartea de comuniști** pagina 5

FOTO: REUTERS

**Salvați Muzeul Satului!**

După directorul ziarului ZIUA, cel de-al doilea donator este ministrul Turismului, Dan Matei Agathon, care a subscris 10 milioane de lei ● Fabrica de ciocolată „Excelent” S.A. va dona câte 1 leu din fiecare ciocolată produsă timp de o lună. Fabrica produce 20 de tone de ciocolată pe zi

Dan Matei Agathon

pagina 2

Tragedia portarului Cristian Neamțu aduce în discuție problema protecției fotbalistilor  
**Asigurări la mișto** pagina 10

Doliu la Wall Street Journal  
**Jurnalistul Daniel Pearl a fost decapitat** pagina 7

FOTO: REUTERS

**dosare ultra secrete**  
● „Lexiconul KGB” ● Washingtonul nu a fost solidar cu „Solidaritatea”

Ioan GROȘAN  
**4 Codița PSD**

ION BARBU

**Dați un leu pentru Muzeu!**

Contul „Un leu pentru muzeu”  
ING LEI: 8125.80.89.10  
Bank USD: 8125.80.40.10

Organizatorii mulțumesc ING Bank pentru generozitate. Banca nu va percepe comisioane pentru operațiunile legate de această campanie.

Campanie inițiată de ZIUA și prima

**meteo Ninge la munte**

Cerul va fi variabil, cu innorări mai accentuate ziua în vestul, centrul și nordul țării, unde vor cădea precipitații predominant sub formă de ploaie. În celelalte regiuni cerul se va innora începând de seara și va ploua pe arii mai restrânse. La munte vor fi mai ales ninsori și vântul va avea unele intensificări. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 5 și 15 grade, iar cele minime, în creștere față de noaptea precedentă, în general, între -2 și 6 grade.

La București, cerul va fi temporar noros, și trecător în cursul nopții va ploua. Vântul va fi slab până la moderat. Temperatura maximă va fi în jur de 12 grade, iar cea minimă se va situa în jurul a 2 grade.

INMH

temperaturi MINIME	temperaturi MAXIME
-2 - 6 IN ȚARĂ	5 - 15 IN ȚARĂ
1 - 2 BUCUREȘTI	10 - 12 BUCUREȘTI